福建星网锐捷通讯股份有限公司

关于股东减资并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏。

一、减资事项概述

福建星网锐捷通讯股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"星网锐捷") 近日收到股东维实(平潭)创业投资股份有限公司(以下简称"维实投资")出 具的《关于公司注册资本减资完毕的告知函》,维实投资的注册资本已由 35,000,000 元人民币减少至 10,516,000 元人民币,并完成减资的工商变更登记 手续。

二、工商变更情况

(一) 基本情况

维实投资因注册资本减资办理了相关工商变更登记手续,并取得了平潭综合 实验区行政审批局换发的《营业执照》。本次工商变更登记后,维实投资的基本 登记信息如下:

企业名称:维实(平潭)创业投资股份有限公司

统一社会信用代码: 91650100769265809A

注册地址: 平潭综合实验区平原镇平原村官井 245 号

企业类型:股份有限公司

注册资本: 壹仟零伍拾壹万陆仟圆整

成立日期: 2005年2月7日

法定代表人: 郑维宏

经营范围: 创业投资业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开 展经营活动)

(二)截至本公告出具之日,维实投资股东及出资情况见下表:

序号	姓名	出资金额/注册资本 (元)	持股比例
1	黄奕豪	2, 105, 000	20. 0171%
2	阮加勇	1, 456, 000	13. 8456%
3	郑维宏	1, 316, 000	12. 5143%
4	杨坚平	1, 231, 000	11. 7060%
5	郑炜彤	1, 183, 000	11. 2495%

序号	姓名	出资金额/注册资本 (元)	持股比例
6	赖国有	950, 000	9. 0339%
7	刘忠东	630, 000	5. 9909%
8	林向晖	567, 000	5. 3918%
9	陈宏涛	392, 000	3. 7277%
10	田中敏	252, 000	2. 3963%
11	肖群	168, 000	1. 5976%
12	诸益平	140, 000	1. 3313%
13	林东豪	70,000	0.6657%
14	刘弘瑜	42,000	0. 3994%
15	黄育辉	14,000	0. 1331%
合计		10, 516, 000	100%

三、截至本公告出具之日,维实投资持有公司无限售流通股股份 5,992,028 股,持股比例为 1.01%。

四、备查文件

维实投资出具的《关于公司注册资本减资完毕的告知函》。

特此公告。

福建星网锐捷通讯股份有限公司 董 事 会 2023 年 8 月 17 日